

美新法案降低上市门槛 国内中小企业有盼头

证券时报记者 李清香

美国总统奥巴马近日签署了一项名为促进创业企业融资法案(简称JOBS法案)。该法案简化了中小企业在美国证券市场上市的程序,降低了中小企业进入美国资本市场的准入门槛,将有助于吸引包括中国企业在内的更多中小企业在美国上市。

JOBS法案针对新兴成长公司(Emerging Growth Companies),即在最近会计年度销售收入低于10亿美元的公司,简化了上市流程并放宽信息披露要求。按照此定义,绝大部分中国赴美上市的公司,都适用于此法案。这对计划赴美上市的中国公司是一个非常有利的改变。

综合而言,该法案的好处主要体现在以下几个方面:一是注册文件和招股说明书在准备阶段再次适用向美国证监会秘密递交;二是上市五年后才需要满足萨班法案404条款的合规要求;三是允许上市过程中公司和投资银行研究分析师和潜在投资者进行接触;四是允许投资银行研究分析师在俗称“静默期”期间发表研究报告;五是允许招股书中只提供两年的审计财务数据。

纽约泛欧交易所集团首席执行官官邓肯·尼德奥尔表示:“我很荣幸地在白宫参与和见证了奥巴马总统签署这一法案的过程。作为交易所,我们认为有义务帮助中小企业实现融资。”

2011年10月20日,由纽约泛欧交易所集团、投资银行、风险投资公司、投资者,以及学术专家组成的IPO专案组,向美国财政部递交了旨在推动中小企业融资,增加国内就业的提案。其中,包括降低准入门槛在内的多项建议在美国政府通过的JOBS法案中均有所体现。

联合国警告 全球粮价将持续上涨

证券时报记者 吕锦明

联合国粮农组织最新发布的统计数据表示,全球粮食价格连续第三个月出现上涨,其中一项基准指数甚至超过了几年前粮食危机时的水平。联合国粮农组织警告,未来粮价仍可能继续上涨,进而威胁世界经济和社会稳定。

统计数据表示,覆盖55种食品的粮食价格指数在3月份升至215.9点,2月份修正后为215.4点。虽然最新指数低于2011年2月所触及的237.9点纪录,但仍超过了2007年至2008年出现粮食价格危机时的水平。

联合国粮农组织高级经济学家阿巴西安表示,由于需求上升超过了供应的速度,粮食价格在未来几个月仍有可能在高位徘徊。他预期,今年上半年粮食价格仍有进一步上涨的空间,特别是玉米和大豆,而这两者的上涨也可能推高小麦价格。

根据联合国粮农组织的数据,包括玉米在内的粗食谷物库存存在本年度末可能减少近300万吨至1.713亿吨。另据估计,今年全球小麦产量将较去年纪录水平下滑1.4%,至6.9亿吨。

俄央行维持利率不变

证券时报记者 唐盛

俄罗斯央行9日宣布,维持再融资利率和存款利率水平不变,并强调该决定是基于通胀风险及经济增长前景评估而做出的。

俄罗斯央行发言人表示,3月份消费者物价指数(CPI)维持在3.7%的低位,而核心通胀则降至5.5%,但预期这一走势只属短期情况,因大多数商品价格仍呈上升趋势,另外,俄罗斯也计划于7月份上调关税,这对CPI带来的影响具有不确定性,因此俄罗斯中期通胀风险有望加剧。俄罗斯央行表示,将会继续监测通胀风险。

全球股市无精打采 美财报季难指望

受美经济复苏存疑影响,MSCI亚太指数昨日下跌0.6%,道指开盘跌逾1%

证券时报记者 吴家明

近期,坏情绪如同幽灵一样困扰着全球股市。

美联储3月会议纪要直接向那些抱有第三轮量化宽松(QE3)幻想的多头狠狠地泼了冷水,紧接着非农就业数据又令投资者大为失望。与此同时,西班牙再次成为欧债危机新焦点。就在投资者心态极度脆弱之时,美财报季本周将登场,全球股市又将面临考验。

专家激辩美股后市

美国就业数据不佳,加重了投资者对于美国经济复苏能否持续的怀疑。受此影响,昨日亚太股市全线下挫,MSCI亚太指数下跌0.6%,美股道指开盘跌逾1%。

日本股市日经225指数下跌1.5%,报收9546.26点,该指数自4月2日以来的累计跌幅已达5.3%,为去年11月以来的最长连跌纪录。韩国综合股指跌破2000点大关,收低1.57%,报1997.08点。大宗商品市场方面,国际油价盘中跌幅超过1%。有市场人士表示,疲弱的美国就业数据让市场有了担心的理由,未来几个交易日国际油价将下探每桶100美元的心理大关。

此前,投资者纷纷为全球股市连续上涨感到兴奋,近日市场却遇到阻力而回落。那么,全球股市还能保持此前的凌厉攻势吗?

有“末日博士”之称的麦嘉华表示,就业数据是美国经济复苏势头欠佳的另一个迹象,美国股市或正在酝酿一轮更大幅度的下跌,甚至是“熊市”。与此同时,麦嘉华认为,美联储将推出新一轮量化宽松,此举能够缓和下跌的幅度,但他依然选择增持现金,减持股票。不过,被称为“华尔街真正预言家”的韦恩却持有不同观点。韦恩表示,“牛市”将贯穿2012年全年。

全球新兴市场证券基金研究公司研究主管布兰特表示,市场对于美联储今年是否推出QE3的疑虑正在增加。不过,考虑到发达经济体的超低利率水平,许多投资者仍打算投资高收益资产,但相比过去几周他们在资产选择方面将更为谨慎。

财报季或帮回忙

本周,备受关注的财报季又将登场,业绩将成为影响美股走势的重要因素。

数据显示,自去年10月以来,标普500指数已经累计上涨近



备受关注的财报季将登场,业绩将成为影响美股走势的重要因素

IC/供图

30%,市场人士开始担心,目前投资者的购买兴趣或许并不足以带动市场进一步上扬。美国哈里斯私人银行首席投资官阿布表示,美股将继续上涨,但速度将大大放缓。一旦企业财

报令人失望,市场将出现新一轮回调行情。

自去年年底以来,投资者对美国企业今年第一季度盈利增长的预估已大大降低。据汤森路透的数据显示,

标准普尔500指数成分股公司今年第一季度盈利将同比上升3.2%,升幅远远低于去年第四季度的9.2%。而在去年第一季度,企业盈利同比跳升近19%。

跨国企业裁员潮涌 索尼将解雇万人



IC/供图

证券时报记者 徐欢

在全球经济不景气的情况下,年初至今,各大跨国企业掀开了一轮裁员大潮。

昨日,有消息称,索尼公司计划裁员约10000人,约占其全球雇员总数的6%。

索尼加入裁员潮

据外电报道,索尼裁员将在截至2014年3月的两个财年年度中进行,这是该公司新任首席执行官长平井一夫重组计划的一部分。预计裁员消息将在周四召开的公司战略会议上宣布。此外,索尼

还将要求包括斯金格在内的7名执行董事退还奖金。

根据计划,索尼将通过重新整合中小型液晶业务和化学业务部门削减大约5000人,索尼上个月宣布已达成协议,将把化学产品业务出售给日本政策投资银行。同时,索尼还把中小型液晶显示部门剥离给Japan Display Inc.,后者是由日本政府、索尼、东芝公司以及日立公司支持成立的新合资公司。知情人士称,余下的裁员预计将有一部分在电视部门进行,该部门预计将连续第8年亏损。

索尼已经连续4年亏损,新任CEO平井一夫正承受巨大压力。索尼上一财年净亏损预计将达2200亿日元(约合29亿美元),远高于此前预期的900亿日元(约合12亿美元)。截至2011年3月,该公司全球雇员总数为16.8万人。

全球裁员潮持续扩大

在经济不景气的情况下,裁员以及减薪的字眼频频出现。全球裁员大潮自2011年便已开始,最先在金融行业爆发。早在去年6月末,英国四

大行之一莱斯银行和劳埃德银行集团就率先宣布裁员。紧接着,汇丰于去年8月初宣布将裁员3万人,占其员工总数的10%。其后,英国巴克莱银行和苏格兰银行、瑞银、瑞士信贷、西班牙Bankia银行、意大利联合圣保罗银行和法国巴黎银行等多家欧洲银行相继披露裁员计划。迈入2012年,全球裁员潮已经从金融业逐渐蔓延至其他行业。

据彭博社数据显示,今年年初至2月10日,跨国公司宣布的裁员总数已经达到了94369人,远高于去年同期的26561人。2012年至今,已经有21家跨国企业宣布了裁员计划。

最近宣布裁员的有美国雅虎公司,宣布将裁员2000人,约相当于雅虎全球员工总数的14%。稍早之前,诺基亚宣布将在匈牙利工厂裁员2300人,芬兰工厂裁员约1000人,这是诺基亚迄今最大规模的一次裁员行动。诺基亚西门子公司也宣布在德国裁员2900人,2013年全球裁员1.7万人;麦当劳、百事可乐、日本NEC、英国第二大制药商阿斯利康等也相继宣布了裁员计划。

希腊政府穷到家 拟“出租”警员增收

据外电报道,深陷债务困境的希腊政府目前正在寻求新的增加收入方式,其中包括计划以每小时30欧元的价格“出租”警员;如果加上巡逻警车,每小时再加收10欧元的费用。据统计,目前希腊的债务规模大约为3500亿欧元。(唐盛)

紧缩措施拖累 希腊经济持续萎缩

希腊国家统计局昨日公布的数据显示,希腊2月份工业产出年率同比下降8.3%,显示该国经济仍受到严厉紧缩措施的拖累。希腊前财长韦尼泽洛斯则表示,希腊必须决定是否留在欧元区,同时需要推出更多削减赤字的措施。(皓林)

欧元区小企业贷款猛增

数据服务商Dealogic最新公布的统计数据表示,欧洲开发银行和公共部门机构向欧元区小企业提供的贷款额,由年初至今增加了9%至3600亿美元,创同期历史最高纪录,超过金融危机之前2006年同期的一倍。(唐盛)

美国在线向微软 出售800多项专利

美国在线(AOL)昨日宣布,将向微软出售超过800个专利和相关的技术应用,微软为此要向美国在线支付10.56亿美元的现金。受此提振,美国在线股价在美股盘前交易时段大涨超过30%。美国在线表示,其在此次交易之后,该公司仍将持有300多项专利和应用。(皓林)

“伦敦鲸”引发沃尔克法则大辩论

证券时报记者 吴家明

号称“伦敦鲸”的摩根大通交易员Bruno Iksil通过建立巨大的企业信用违约掉期(CDS)空头头寸,撬动了规模高达数万亿美金的债券市场。其行为激起市场对沃尔克法则的大辩论。有市场人士呼吁,政策制定者应尽快落实沃尔克法则实施细则,否则金融市场会再次陷入动荡之中。

Bruno Iksil对市场的影响让他在同行中获得了“狻地魔”的称号。

他供职于摩根大通位于伦敦的首席投资办公室,这里集合了3500亿美元的投资,分配给400名交易员操控。尽管这个首席投资办公室阐明其主要任务是规避风险和超额现金,但是4名对冲基金经理和操作员表示,Bruno Iksil的CDS空头头寸大得惊人,其行为严重扭曲了债市价格。

“伦敦鲸”的出现引起了美国政策制定者的关注。目前,美国政策制定者正在对沃尔克法则的实施细则进行辩论。监管部门应该

从摩根大通手中获知Bruno Iksil交易的真正目的。”马里兰大学教授Clifford Rossi表示:“很明显,现在注意力应放在沃尔克法则的细节上。”

旨在限制银行用自有资金做风险投资的沃尔克法则将于今年7月开始生效。高盛、摩根大通、摩根士丹利等银行都提交了建议书,并和监管部门会面表达他们对该规则的抱怨。摩根大通首席执行官戴蒙明确表示,反对沃尔克法则中的多项内容。不过,美国国会参议员默克利呼吁立刻实施这一法则。美国

共和党参议员米勒则表示,Bruno Iksil的交易行为表明沃尔克法则应该在全球范围内实施。

据悉,沃尔克法则对银行自营交易的限制,将迫使美国银行业以及在美国经营的其他经济体银行逐步减少对冲基金、利率和外汇衍生品交易的投资。不过,在具体哪些情况下的交易可以享受豁免待遇,政策制定者目前仍没有做出决定。

有市场人士表示,摩根大通应尽快提供证据,证明Bruno Iksil的交易行为属于沃尔克法则豁免范围之内。

励精图治铸辉煌

招商证券深圳建安路营业部介绍

招商证券股份有限公司深圳建安路营业部位于宝安中心区最繁华的建安一路,交通便利。营业部面积近2200平米,星级装修,拥有贵宾洽谈室及多间VIP客户室和开放式尊享座位,视野开阔。拥有总面积近200平米的两间会议室可定期举行小型报告会及投资者沙龙活动。营业部自一九九一年开业以来一直秉承“诚信、稳健、服务、创新”的经营宗旨,勇于开拓,不断创新,各项业务得到快速发展。市场占有率、利润、客户资产规模在深圳证券界历年都名列前茅,赢

得广大投资者的广泛认可和赞赏,同时取得非常良好的市场声誉。从2000年起,连续八年获得深圳市“优秀证券营业部”荣誉称号,连续多年被评为深圳市证券业协会“十佳证券营业部”。

营业部拥有一支经验丰富、高素质的专业投资顾问团队,包括多名研究生及从业经验长达10多年的资深投资顾问。营业部始终将客户服务放在首位,以“服务至上、客户为先”为服务宗旨,注重咨询研究,成功举办过多场策略报告会及投资者论坛。营业部以总部研发团队的财富管

智远理财 财富管理计划

- 专业资产配置
- 专业的投资团队
- 专业的交易方式
- 专业的沟通服务

www.newcf.com.cn 招商证券

证券代码: 600337 证券简称: 美克股份 编号: 临 2012-013

美克国际家具股份有限公司 2012年第二次临时股东大会决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

- 一、重要内容提示:
 - 1、本次会议没有否决或修改提案的情况;
 - 2、本次会议没有新提案提交表决。
- 二、会议召开和出席情况

美克国际家具股份有限公司2012年第二次临时股东大会于2012年4月8日在本公司会议室召开,出席会议的股东及股东授权代表共2人,代表股份263,056,460股,占公司总股本的41.58%。会议的召开符合《公司法》和公司《章程》的规定,会议聘请了北京国枫凯文律师事务所崔白律师对本次股东大会进行见证。会议由公司董事会召集,董事黄女士主持,部分董事、监事及高级管理人员出席了会议。
- 三、提案审议情况

会议以记名投票表决方式审议通过了关于开展银行保本短期理财产品的预案。同意263,056,460股,占出席会议股东有表决权股份总数的100%,反对0股,弃权

- 四、律师见证情况

本次股东大会经北京国枫凯文律师事务所崔白律师见证,并出具了法律意见书,认为公司本次股东大会的召集、召开程序符合法律、法规和公司章程的规定;出席本次股东大会的人员资格及本次股东大会的决议程序合法有效。
 - 五、备查文件目录
 - 1、召开股东大会通知公告;
 - 2、股东大会决议;
 - 3、律师法律意见书;
 - 4、会议记录;
 - 5、其他文件。
- 特此公告。

美克国际家具股份有限公司 二〇一二年四月十日